



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ-Δ.Υ. ΕΡΓΑΣΙΑΚΩΝ, ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ

ΣΟΛΩΜΟΥ 13-15 • 106 82 • ΑΘΗΝΑ • ΤΗΛ.: 210 3246109 - 210 3244677 • FAX: 210 3317966

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Για μια ακόμη χρονιά οι εργαζόμενοι στις Δημόσιες Υπηρεσίες, Ν.Π.Δ.Δ. και Ο.Τ.Α. εισπράττουν τα ψίχουλα της εισοδηματικής πολιτικής, βιώνουν την σκληρή λιτότητα και την κοροϊδία της κυβέρνησης.

Με την δημιουργική λογιστική και διάφορα τρικ **προσπαθούν να εμφανίσουν ως «αύξηση» του εισοδήματος την πραγματική μείωση, όταν ο πληθωρισμός τρέχει με 4,4% και η μεσοσταθμική αύξηση για το 2008 είναι 2,59%, η δε ονομαστική αύξηση στο βασικό μισθό κυμαίνεται από 3,19% έως 2,59%.**

Οι δύο δόσεις κατά τα πρότυπα του ιδιωτικού τομέα χωρίς κανένα διάλογο ή συμφωνία του συνδικαλιστικού κινήματος με την κυβέρνηση και οι εξισώσεις του $2,5\% + 2\% = 9,2\%$ ως επιβάρυνση των δαπανών στο κρατικό προϋπολογισμό **παραπέμπουν σε άλλες εποχές και σε εξισώσεις του τύπου $0\% + 0\% = 14\%$.**

Ακόμη και αυτή η ρύθμιση της ενσωμάτωσης του επιδόματος απόδοσης στο βασικό μισθό (ενσωμάτωση του 1/3 του επιδόματος σε όλα τα κλιμάκια με ακριβώς το ίδιο ποσό) ανατρέπει προς το χειρότερο τις υπάρχουσες εσωτερικές και εξωτερικές σχέσεις στη σημερινή δομή του μισθολογίου των Δημοσίων Υπαλλήλων.

Απέναντι λοιπόν στα χρόνια αιτήματα των δημοσιοϋπαλληλικού κινήματος **για ένα νέο ενιαίο μισθολόγιο, για άρση των αδικιών και της αναρχίας που επικρατεί, για αυξήσεις πραγματικές, για βασικό μισθό 1.300 ευρώ, για ενσωμάτωση όλων των επιδομάτων, για εσωτερική σχέση 1/2 και εξωτερική 1/3, απαντά μονομερώς, με μια εισοδηματική πολιτική που μειώνει δραματικά το πραγματικό εισόδημα, που ισοπεδώνει τις σχέσεις του μισθολογίου, που δεν αντιμετωπίζει τις ανισότητες και τις αδικίες που προέκυψαν μέσα από την διαχρονική επιδοματική πολιτική.**

Αυτή η πρόκληση δεν πρέπει να περάσει. Οι εργαζόμενοι Δημόσιοι Υπάλληλοι θα απαντήσουν με σειρά πρωτοβουλιών και αγωνιστικών απεργιακών παρεμβάσεων στο άμεσο χρονικό διάστημα σε αυτή την οικονομική πολιτική, μια πολιτική που διαλύει την κοινωνική συνοχή, οδηγεί σε κοινωνικό αδιέξοδο και νέα φτώχεια.

Αθήνα, 8 Απριλίου 2008

Η Γραμματεία της Π.Α.Σ.Κ.-Δ.Υ.